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      Извещтај  

п спрпведенпј Јавнпј расправи п Нацрту пдлуке п бучету за 2026.гпдину 
 

 

На Јавнпј расправи пдржанпј 05.11.2025 гпдине у сали Нищкпг културнпг центра у  Нищу, у 

перипду пд 12:00 дп 13:00 сати, презентпван је Нацрт пдлуке п бучету за 2026. гпдину крпз 

„Грађански впдиш крпз бучет“. И ппред благпвременпг Јавнпг ппзива упућенпг грађанима путем наще 

веб странице, друщтвених мрежа и два лед екрана (пд кпјих се један налази на Палилулскпј пијаци 

на лпкацији угла улица Бпжидаршева и Епискппска кпја је једна пд најпрпметнијих сапбраћајница 

наще ппщтине а други на сампј згради ппщтине Палилула у улици Бранка Радишевића 1 )   

интереспваое грађана за ушествпваое у креираоу најважнијег дпкумента је изпсталп. Ппред 

председника ппщтине и заппслених у Градскпј ппщтини Палилула јавнпј расправи присуствпваo је  

један  нащ суграђанин. 

Нацрт бучета п кпме се расправљалп утврђен је у изнпсу пд 193.706.625,00 динара. 

Овим Нацртпм предвиђенп је да укупни прихпди и примаоа буду 192.906.625,00 динара, и да 

се у нареднпј гпдини мпже рашунати и на 1,500.00 динара пренетих а не утрпщених средстава из пве 

гпдине. 

Шеф пдсека за финансије Иван Драгищић пбразлпжип је детаљније кпји су прихпди кпји се 

сливају у ппщтински бучет и у кпм изнпсу а затим предпшип пкупљенима да се на расхпдпвнпј страни 

бучета планира изврщеое и према прпграмскпј класификацији. Планиранп је изврщеое бучета крпз 

прпграм „Кпмуналне делатнпсти“ у изнпсу пд 2.650.000,00 динара, прпграм Ппљппривреда и 

рурални развпј у изнпсу пд 957,000.00 динара, прпграм „Спцијалне и дешије защтите“ у изнпсу пд 

4.840.000 динара , прпграм „Развпј културе и инфпрмисаоа“ у изнпсу пд 2.000.000,00 динара, 

прпграм „Развпј сппрта и пмладине“ у изнпсу пд 7.300.000,00 динара, прпграм „Лпкална сампуправа“ 

у изнпсу пд 105.066.355,00 динара и прпграм „Пплитишки систем лпкалне сампуправе“ у изнпсу пд 

70,893,270.00 динара.  

Пплазна ташка за израду нацрта Одлуке п бучету били су реализпвани прихпди и расхпди у 

перипду пд пктпбра дп децембра 2024.гпдине, и изврщеоа бучета за перипд јануар-септембар 

2025.гпдине.Такп дпбијен изнпс прихпда увећали смп за 6.8% и дпбили пквир прихпда у кпме 

мпрамп да планирамп бучет. 

Присутни су били уппзнати да је у ппступку креираоа Нацрта пдлуке п бучету, на меил адресу 

кпја је наведена у ппзиву грађанима, стигап самп један предлпг, пд  гпсппдина Ивана Прпсића.Он је 

предлпжип изградоу бициклистишких стаза и ппмераое рампе.Нажалпст пба пва предлпга нису у 

надлежнпсти Градске ппщтине Палилула, и из тпг разлпга нису узети у разматраое. 



Накпн излагаоа щефа пдсека за финансије Ивана Драгищића и резимеа кпји је изнеп 

председник ппщтине Братислав Вушкпвић за реш се јавип  нащ суграђанин Слпбпдан Петрпвић испред 

удружеоа грађана Видик. Он је у свпм излагаоу истакап важнпст активизма кпд  младих и оихпвп 

веће укљушиваое.Петрпвић сматра да је пптребнп пбразпвати Кпмисију за прпмпцију јавнпг интереса 

младих.Штп се тише сампг предлпга у вези бучета није кпнкретнп гпвприп. 

У расправу се укљушип и председник ГО Палилула, Братислав Вушкпвић кпји је пбјаснип какп 

ппщтина Палилила пунп ради на ппљу активизма кпд младих прганизујући мнпщтвп трибина п 

темама кпје су пд интереса за младе, али и да има прпстпра да се уради вище. 

  

 Накпн излагаоа ушесника у јавнпј расправи и заврщне реши председника ппщтине Братислава 

Вушкпвића, јавна расправа је пкпншана у 13 сати . 

             


